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Stadt Bitterfeld-Wolfen
Rathausplatz 1
06766 Bitterfeld-Wolfen

Sitzungsniederschrift

Der Ortschaftsrat Reuden an der Fuhne führte seine 34. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung am
Montag, dem 11.09.2023 in Bitterfeld-Wolfen, Ortsteil Stadt Wolfen, Dorfstraße 29, Ortswehr Reuden,
Schulungsraum von 18:00 Uhr bis 18:41 Uhr durch.

Teilnehmerliste

stimmberechtigt:

Ortsbürgermeister/in

Imre Starke

Mitglied

Kathrin Lorenz
Matthias Knabe
Ricardo Kuznik
Reinhild Strzybny

Gäste

Christian Hennicke Stadtrat

Die Mitglieder waren durch Einladung auf Montag, den 11.09.2023, unter Mitteilung der
Tagesordnung geladen worden.
Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung waren öffentlich bekanntgegeben worden.
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Bestätigte Tagesordnung:

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der
fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit

2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung

3 Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der
Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 02.08.2023

4 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse und
aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit dem Oberbürgermeister

5 Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner der Stadt

6 Grundsatzbeschluss zur Einführung eines Ortsbudgets ab dem Haushaltsjahr
2024
BE: Fraktion SPD-Bündnisgrüne-FDP

Beschlussantrag
143-2023

7 Fördermittelbeantragung FFW Bitterfeld-Wolfen
BE: Henning Dornack, André Krillwitz

Beschlussantrag
157-2023

8 Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates

9 Schließung des öffentlichen Teils



- 3 -

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen
Einberufung, der fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der
Beschlussfähigkeit

Der Ortsbürgermeister eröffnet die Sitzung um 18:00 Uhr und begrüßt alle
Anwesenden. Er stellt die ordnungsgemäße Einberufung fest. Es sind 5
stimmberechtigte Mitglieder anwesend.

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und
Feststellung der Tagesordnung

Die vorliegende Tagesordnung wird bestätigt.

einstimmig beschlossen
Ja 5 Nein 0
Enthaltung 0

zu 3 Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung
der Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom
02.08.2023

Frau Strzybny weist zum TOP 8 daraufhin, dass noch eine Antwort zu Ihrer
gestellten Frage aussteht.

Offene Frage aus der Niederschrift vom 02.08.2023:
Weiterhin möchte Frau Strzybny über den aktuellen Sachstand zur
Gebäudesanierung Feuerwehr informiert werden.
 Zuarbeit Ordnungsamt: Gebäude Feuerwehr wurden die Arbeiten

die abgesprochen waren seitens dem SB Brandschutz erledigt.

Rep. Fallrohr am Gebäude
Silikonnaht den Fenstern
Rep. WC im OG

Der Ortsbürgermeister stellt die vorliegende Niederschrift zur
Abstimmung.

einstimmig beschlossen
zu 4 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster

Beschlüsse und aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit dem
Oberbürgermeister

Der Ortsbürgermeister weist daraufhin, dass momentan keine
Dienstberatung mehr stattfindet, deshalb gibt es keine weiteren Mitteilungen.

zu 5 Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner
der Stadt

Es erfolgen keine Wortmeldungen.

zu 6 Grundsatzbeschluss zur Einführung eines Ortsbudgets ab dem
Haushaltsjahr 2024
BE: Fraktion SPD-Bündnisgrüne-FDP

Beschlussantrag
143-2023

Herr Hennicke geht auf den Beschlussantrag ein.
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Nachdem sich die Mitglieder ausgetauscht haben, lässt der
Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.

einstimmig empfohlen
Ja 5 Nein 0
Enthaltung 0

zu 7 Fördermittelbeantragung FFW Bitterfeld-Wolfen
BE: Henning Dornack, André Krillwitz

Beschlussantrag
157-2023

Der Ortsbürgermeister geht auf den Beschlussantrag ein.

Es erfolgen keine Wortmeldungen. Der Ortsbürgermeister lässt über den
Beschlussantrag abstimmen.

einstimmig empfohlen
Ja 5 Nein 0
Enthaltung 0

zu 8 Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates

Herr Kuznik teilt mit, dass man in der Ortschaft momentan keine
Anbindung an öffentliche Verkehrsmittel hat (Rufbus).

Der Ortsbürgermeister möchte zum Feuerwehrgebäude über den aktuellen
Stand informiert werden:

 Machbarkeitsstudie

 Reparaturmaßnahmen

 Zuarbeit Amt für Bau und Kommunalwirtschaft: Die
Machbarkeitsstudie liegt jetzt im Amt vor und wird fachlich geprüft.
Erst danach können Aussagen zu weiteren Maßnahmen erfolgen.

Weiterhin informiert der Ortsbürgermeister, dass das Internet (WLAN) am
Dorfteich nicht funktioniert.
 Zuarbeit Hauptamt: Durch Frau Savvidou ist am 25.08.2023 ein

Test über die Funktionsfähigkeit und Fehleranalyse erfolgt. Hierbei
stellte sich heraus, dass der Router der Telekom defekt ist. Der
Dienstleister wurde am selbigen Tag informiert und die Telekom
wurde von diesem unterrichtet. Ein Termin zur Behebung der
Störung wurde seitens der Telekom noch nicht mitgeteilt.

zu 9 Schließung des öffentlichen Teils

Der Ortsbürgermeister schließt den öffentlichen Teil der Sitzung und stellt
die Nichtöffentlichkeit her.

gez.
Imre Starke
Ortsbürgermeister

gez.
Eyleen Helbing
Protokollantin


